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VOUS FEmercie

Toute notre équipe vous remercie, d'avoir chaisi PLUMsplitbosrd pour |2 pratigue de votre
passion.

[ue vous soyez un rider novice ou confirmé ce materiel, développé par des passionnés,
est cangu pour vous permettre d'évoluer en splitboard avec un maximom d'efficacite et de
sheuritg,

La fixation 80K est camgatible avec toutes les interfaces PLUMsplitboard.

Veuillez lire ettentivement les natices de montapes et les précautions d'emplois pour profiter
au migus et en toute sécuritd de votre nouvel équipement.

Whegitez pas & nous contacter pour tout renseignement complémentaires ou pariage
despériences.

Hous vous soubaitons de belles sorties en montagnes. de la peuf et dela pente |

thanks you

Al our team thanks you, to have chosen PLUMsplitbaard for the practice of your passion.
Whether you are & novice or an experienced rider, this equipment developed by passionate
people. is designed to allow you to evelve on & spltboard with magimum efficiency and safety.
The 30K binding is compatibla with all PLUMzplitboard interfaces.

Please read the assembly instructions and safety precautions carefully to get the mast out
of your naw equipment.

Don't hesitate to contact us for any further information or o share your experiences.

We wish you great mountain, powder end slape rides!
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Fil avant
Front steal thread

Fil arriere
Back steal thread

Levier de verrouillage

Locking lever

Levier de sécurité
Safety lever

Base plate
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( UMILISATION

< hvant toute utilisation en montegne. familiarisez-
vous avec le matériel
Maripulez les ditférentes configurations made montée,
mide descents el assurez-vous du bon montage de
['ensemble et du serrage des vis.
- hssurez-vous de |a compatibilitg de votre Fxation
aves les interfaces fixds sur voire splitboard,
(Reportez-vous & la notice de vos interfaces).
- hssurez-vous de la compatibilitd de votre
fixation avec vos boots puis réalisez les réglages
nécessaings comme décrit dans cette notice.
- Voug ne devez pas forcer pour entrer voire

bonts dens arceau (heel-cup)

- Serrez bien votre boots pour affiner |z réglage

USE

Familiarize  yourself  with the  equipment
before  wusing it in the  mauntasins
Handle the different ascent/descent mode
canfigurations end ensure that the assembly is
carrectly assembled and the sorews are tightened
- Make sure your binding is compatible with
the interfaces attached to your splitboard
(Refer to the manugl of your interfaces)
- Make sure that your binding is compatible
with your bootz then make the necessary
adjustments a5 described in thizs  manual
-You must not force your boots into the heel-cup

- Tighten your boots to fine-tune

ASCENT-
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UPTIONE ¢
Four ofier les regages
sebo o3 chuusmures.
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Tools

Longueur

ferme mais non contraint.

For a proper adjustment of your SOK binding and shoes

unconstrained lock.

of the front thread.

Pour un réglage adéquat de votre fixation SOK et de vos chaussures : \
= Plager votre chaussure sur la fixation et ajuster 'écart entre fil arrigre et
fil avant en fonction de la longueur de semelle pour obtenir un verrouillage

= La vis C finalise le réglage et garantit la bonne mise en place du Al avant.

= Place your shoe on the binding and adjust the distance between the rear
and front threads according 1o the length of the sole to obtain a firm but

= Screw O finalizes the adjustment and guarantees the correct placement
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Compatibilité A

L& fixation SOK est congue et déveluppée pour étre utilisée exclusivement avec des
chaussures de ski de randonnée respectant la norme 180 9523:2008. Cette norme
est un minimum, mais ne garantit pas 'entiére compatibilité d'une chaussure avec
une fixatian de splithoard Harboots.
Nous vous conseillons de contraler :

= gue les débords & lavant et au talon de la chaussure garantissent une largeur
d'appui suffisant.

= que la largeur globale de la chaussure soit cobérente avec la largeur des fils de
forme.

# lIng langueur de semelle de maximum 325mm

Compatibility

The SOK binding is designed and developed to be used exclusively with ski touring
boots complying with the 130 35232008, This standard is & minimum, but does not
quarantee the full compatibility of a boot with a Splitoard Hardboats binding.

We advise you to check:

» That the front and heel of the boat have sufficient suppart width,
* That the overall width of the shoe is consistent with the width of the threads
« A maximum sole length of 325 mm.
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Length ADJUSTING

~

[reissez réguliérement tautes les pizces en glissement de |a fixetion.
Sartir le splitbogrd moville de la house de protection permet de limiter les depots de rouilles
Ie temps que | ensemble des composants sient séche

INSTRUCTIONS FOR MAINTENANCE

Hlpply preasz regularly tot all slinding parts of the binding.

CONDITIONNEMENT

Protégez toujours vos boards et fxations lors des transparts (avec une housse par exemple),
afin d'isoler celles-ti de la poussiare, du sable, du sel ou de tout autre corps élranger.

Lors de vos transporis le levier doit togjours gtre verrouilla

Stocker toujours vos Fixations el votre board séparées e de préference dans des hovsses,
dans une piéce séche, sérée & I'sbri de |2 lumigra at & température ambiante.

STORING

Aways protect your hoards and fasteners during transport (with & cover, for examgle) in
order to isolate them from dust, sand, salt or other foreign matter,

During transport, lever must elways be locked.

Mhways store your bindings and board separate praferably in cavars, in a dry. ventilated area
away from light end at room temperature.

GARANTIE

Les fixations PLUM SPLITRDARD sont garanties contre tout vice de matiére et de fabrication
pendant deus ans & compter de |a date d'achat, le ticket de caisse faisant fai. Seuls |a Rration
est garantia, ce qui asclut la board, les boots, le montage ou autres.

PLUM s'engage 4 réparer ou & remplacar (selon les modales et les versions dispanibles) les
finations répondant aux conditions de garantie.

Sont notamment exclus de la gnrnnbe%es dommages résultant d'un mawveis mantege, d'une
mauvaize utilisation, d'une négligence ou d'une utilisation abusive (talz que, par exemple, un
rangement au un transport incorrect ou bien s nan-observation du mode d'emploil, d'une
usure normale, d'en accident. de la modification du produit ou de tout matif i@ & son aspect
u & 58 couleur.

PLUM ne saurait en aucun cas étre responsable de dommages corporels etindirects, Cartaing
pays ou Etats n'acoeptant pas les limitations de garenties ou de responsabilités, certaines
limitations citées ci-d2ssus paurraient ne pas ='appliquer 3 votre cas.

Paur toute réclamation, veullez présenter |z produit defectueuy sinsi gu'une preave d'achat
{ticket de caisse) & votre revendeur qualifié le plus proche

WARRANTY

The PLUM SPLITEDARD bindings are guarantzed agsinst defects in material and manufacturing
far two years from the purchase date, as attested by your purchase receipt. Only the bindin

is covered by the warranty, excluding the board, the boots, assembling or other. PLUM Wlﬁ
rapair or replace (depending on model and available versions) bindings covered by the
warranty conditians.

The follawing is not cavared by the warranty, damage resulting from improper installation
Misuse regﬁan or ahuse (such g5, for exemple. storage or incorrect transportation ar nan-
observance of the instrections for use), normal wear, accident, modification of the product
or eny reason related to sppearance or color. PLUM shall in no event be lisble for direct or
indiract bodily injuries. As some countries or states do not accept the limitations of warranty
or responsibilities. limitations mentioned above mey not apply to you. For any cleim, please
present the dafective product and proot of purchase (receipt) to your nearest qualified
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CONSIGNES DE SECURITE

Le splithoard, au meme titre qua le ski e randonnée renferme des dangers ingvitables pour
tout pratiquant. Le matériel PLUM SPLITBOARD vous spporte une seurité optimale su regard
des technigues actuelles. Neanmains. il est impossible de garentic le fonctionnement optimal
de ce matériel dans tous las scénarios de chute possibles.

Paur vos sorties en montagne, assurez-vous d'étre dans des canditions de sécurité maximum
et asaurez-vous des eléments suivents

- Chaisizsez un parcours en fonction de vos capacités et rider toujours sous contrale, en
fanction de vos capacités et de votre condition physique. Nz surestimez pas vos capacités.

- Tenez-vous informé des conditions de neige et météoralogiques et des risques d'avalanche.
- Respectez les consignes et signaux de mise en garde dans |z zone dans laquelle vous
gvaluer.

- Me partez pes randonner ou rider si vous vous sentez fatigud ou en mauvaise forme
physiguament. Ne partez pas randonner ou skier sous I'effet de substances medicamentauses.
d'alcool ou de substances eddictives.

- Contrilez vos fixations et le reste de voire matériel avant chaque sortie. Assurez-vous
qu'aucun corps éteanger (terre, eailloux, ) n'est présent dans les différants mécanismes.
que ce soit sur l'interface de montée (LMA) ou sur interface de descente (LM.0). Tout carps
stranger présent dans les mécanismes des fietions peut engendrer des problemes de
tonctionnement. 8i vous avez le moindre doute quant 2 Vintégrité ou au bon état de votre
matériel. faites-le vérifier/réviser par un revendeur spécialisé.

- Napportez jamais vous-méme la moindre modification & vos fixtions. Tout utilisation/
modification inapproprige peut engendrer des problemes de s fisation.

- Faites contraler par un revandeur spécialiss aumoins une fois par an et avant chague debut
dle saison votre ensemble : split/fxation (elat general et fonctionnement des mécanismes).
- hant chaque sortie. contrilez e serrage de vos vis pour gviter d'éventuelles défaillances
au une usure préeoce de la fivation

ATTENTION

Nutilizez ces fixations que lorsque vous aure:z compris tous les principes de fonctionnement.
Dans e cas contraire. adressez-vous 4 un revendeur spécialisé ou directement au fabriquant
avant toute ulilisabon. Toute utlisation ineppropriée pourrait engendrer une wsure
prématurée du produit meis également un accident et/ou des blessures.
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" INSTRUCTIONS FOR SAFETY )

Splitboarding. just like skiing. can be very risky. PLUM SPLITROARD equipment strives to give
you optimum s&fety in view of current techninues. Nevertheless, it is impossible to quarantee
the aptimal operation of this equipment in all possible scenarios in case of fall. For your
mountain hikes, please make sure to be in maximum security conditions and ensure the
fallowing:

- Choosa a course according to your abilities and alweys ride under control, aczording to
your ghility end your physical condition. Do not averestimate yaur shilities.

- Btey informed of weather and snow conditions and avelanche risk

- Follow the instructions and warning signals in the ares in which you operate

- [0 not hike or ride if you feel tired or in poor physicel shape. o not go hiking or skiing under
the inflvence of drugs. alcahol or addictive substances.

Check your bindings and the rest of your equioment before each use. Meke sure that no
tareign hadies {sarth. stones) are prasant in the ditterant machanisms, whether in the
ASCENT interface (IMA) or in the DESCENT imterface (IMD). Any foreign body present in
the mechanisms of the bindings may cause malfunctions. If yau heve any doubt about the
ntegrity or condition of your aquipment, have it checked / inspected by 2 specielist

- Never make any changes yoursell to your bindings. Any imraper use / changes can cause
prablems to the binding.

- Have your equipment checked at loast once a year and before the start of each season: split
{ binding {general condition and functioning of mechanisms),

- Before each ride. check the tightness of the screws to avoid possible failures or premature
wear of the binding.

WARNING

Pleass use these bindings oaly when you have understood all the principles of aperation
Diherwise, please contact & speciglist or directly the manufacturer before use, Improper
uge could result in premature wear of the product but slsa in ccidents and / or injuries
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Verci ¢ ch focs Ui == : ]
erci 'avain chuisi nos inerfaces PLUMsplithoar o = :

es intasfaces sontcompatblas & foutes s pasées par PLUMsplithoard == : E

Lo performence de voire ensemble split/bouts/Rxaticn nécessite un mantage N oo o @

appraprie qui doit etre effectus dans le respect de |2 notice suivante. Notre materiel v = 4 o

i spltoard leger et robusts sadresse 3 dos riders expgrimentés et averts & bl = e o

'utlisetion de ce matériel spéciique et aux bannes pratioues de évclution en — 5 ‘o

montagne == E ©n

I1estimportant de ire attentivement et B = = E =

|a premiére utiisstion et de respecter ces instructions tout au leng de Mutlisation du (= == — 'E

matéril PLUMsplthoard. —=n = |25

Whesitez pas & vous renseigner auprés de votre shop ou www plum-splthoard com = _K 0=

Vaus pouvez aussi naus contacter splitboar dafixation-plum.com

thanks you

Thenk yau for choasing our Plumsplitboard interfages.
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enusing Plumsplitboard interfaces
Please find out from your shap or at www.plum-splitboard.com
Don't hesitate contact us splitboard @plum.com.
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